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地域食堂＆クリスマス・ミニコンサート開催！

12月5日（金）、今年度３回目となる地域食堂を開催しました。

メニューは寒い冬にぴったりのだまこ鍋をはじめ、2種類のなますやフルーツを

のせたミニケーキなど、とても豪華な内容でした！

また、今回はクリスマス・ミニコンサートも同時開催♪

地元で活躍している佐藤達也さんと、ソプラノポップス歌手として精力的に活動

している菅原京子さんが出演し、素敵な歌声を披露してくださいました。

美味しい食事と楽しい音楽に、参加者の皆さんも笑顔いっぱい！

心温まるひとときとなりました。

新年明けましておめでとうございます

前進、飛躍の一年になりますように！

12月18日（木）、しめ飾り作り教室を開催しました。

今回作ったのは、輪飾りの中に“とへ馬”をあしらった可愛らしいしめ飾りです。

はじめに“とへ馬”の由来について説明を受けた後、制作がスタート！

まず、2本取りの藁で三つ編みを編み、頭部を作ります。続いて胴体と後ろ足を

取り付けて、とへ馬が完成。しめ縄は一人で綯える方もいましたが、難しい方は三

人一組で協力しながら綯いました。輪飾りに収まるよう脚の長さを調整しつつとへ

馬を飾りつけ、最後に南天などを添えて仕上げました。「太った馬になった！」

「個性だべ！」など笑い声もあがり、終始和気あいあいとした教室となりました。

新年が皆さまにとって実り多き

一年となりますよう、お祈り申し

上げます。

本年も椿コミュニティセンター

と関係団体の活動が、地域の

力となりますよう努めてまいりま

すので、変わらぬご支援をよろ

しくお願いいたします。

【椿コミュニティセンター職員一同】

椿地区部落代表者会

椿地区社会福祉協議会

椿 地 区 体 育 協 会
男鹿市防犯協会南磯支部

椿地区市民憲章推進協議会

積雪や路面の凍結に注意する季節です。

市道等（公道）に使用する融雪剤が必要

な方は、各地区会長にご連絡の上、コミュ

ニティセンターにお越しください。

お手数をおかけしますが、よろしくお願

いいたします。

融雪剤について
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椿地区行事予定表（１月）

音読は語彙力やコミュニケーション力の向上だけでなく、ストレス解消効

果や、のどの筋肉を自然に鍛えられるため誤嚥性肺炎の予防にもなります。

年齢に関係なく、脳を刺激し活性化させる音読を始めてみませんか？

【問い合わせ・申し込み】 椿コミュニティセンター ☎27-2111

次代を担う成人の門出を祝う「明日を創る成人の集い」を開催します。

対象となる成人の出席には、事前申込みが必要です。

参加を希望される方で事前申込みがお済みでない方は、下記問合わせ先までご

連絡ください。

※１０月３１日時点で男鹿市に住所がある対象者に案内状を送付しています。

○日 時 令和８年１月１１日（日） 開式 午後１時

○会 場 男鹿市民文化会館 大ホール

○対 象 者 今年度内に２１歳に達する方

（平成１６年４月２日～平成１７年４月１日生まれの方）

○一般参観について

家族、親戚、学校や職場の先輩・後輩を会場でお祝いしませんか。一般参観

席を設けますのでぜひご来場ください。

〇問合わせ先

男鹿市教育委員会教育総務課生涯学習班

TEL 0185-24-9133

※eスポーツ講座は音読教室終了後に開催します。

どちらか一方のみの参加も可能です。ぜひ、ご参加ください！


